www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1881:11 =171 - 1881 istdurch 11 teilbar (11(] 1881.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

518221
36752
698688
1084402
197693
511457
851895
514174
480359
106272
746538
806025
542498
673267
256674
499466
173272
826618
911427
554753
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Losungen

Zahl1l 518221 oquersumme si+s2+21=154 :11=14  durch 11 teilbar (11 | 518221)
Zahl 2 36752  quersumme 3+67+52=122 :11=1109 Nicht durch 11 teilbar (11 4 36/52)
Zahl 3 698688 oauesumme  e9+86+88=243 :11=2200 Nicht durch 11 teilbar (11.4698688)
Zahl 4 1084402 ouesumme 1+08+44+02=55 :11=5  durch 11 teilbar (11 | T084402)
Zahl5 197693 uessmme  19+76+93=188 :11=1709 nicht durch 11 teilbar (11 %197693)
Zahl 6 511457 quersumme si+14+57=122 :11=1109 Nicht durch 11 teilllar™11% 511457)
Zahl7 851895 ouesumme  8s+18+95=108 :11=18 durch 11 teilbag (11 | 851895)
Zahl 8 514174 aquessmme  s1+41+74=166 :11=1509 nNicht durch ldsteitbar (11 4 514174)
Zahl9 480359 quessmme  4s+03+59-110 :11=20 urch 11 teilbar (11 | 480359)
Zahl 10 106272 quersumme w+62+72=144 :11=1300 Nicht durchplIsteilbar (11 t 106272)
Zahl 11 746538 ouesumme  74+65+38=177 :11=1609 NichigOurCh 171 teilbar (11  746538)
Zahl 12 806025 ouesumme  so+60+25=165 :11=15  URCANLL teilbar (11 | 806025)
Zahl 13 542498 ouesumme  sa+24+908=176 :11=16 g@rchy 11 teilbar (11 | 542498)
Zahl 14 673267 aquessmme  67+32+67=166 :13= 15090 ficht durch 11 teilbar (11 } 673267)
Zahl 15 256674 ouesumme  25+e6+74=165 : 1159 dUrch 11 teilbar (11 | 256674)
Zahl 16 499466 ouesumme  a49+94+66=209(: 11520 “durch 11 teilbar (11 | 499466)
Zahl 17 173272 ouesumme  17+32+72#m :11=-20  durch 11 teilbar (11| 173272)
Zahl 18 826618 oauesumme  82+66+18fe6 s11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11  826618)
Zahl 19 911427 ouesumme  9f14+29=15%:11-12 durch 11 teilbar (11 | 911427)
Zahl 20 554753 querssmme  ss+aes3=155 :11=1400 nicht durch 11 teilbar (11 4 554753)

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 2/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

